SIK1 OCHOBHI HEOE3II€YH1 YNHHUKH BIUIUBAIOTH HA JFOAEH M1 Yac MOXKEXK1?
SIKUM YMHOM MPOIYKTH TOPIHHSI MOXKYTh BIUTMBATH HA OPTaHi3M JIFOMUHU?
YoMy IUM € OHIEIO 3 TOIOBHUX 3arpo3 IiJl 9ac MOMKexXi?

Sk BHCOKa TeMrepaTypa BIUTUBA€E Ha KOHCTPYKITIHI MaTepiaiu Oy/1iBeb?
Ski oTpyitH1 Ta3u YTBOPIOKOTHCS IMij] Yac TOPIHHSI CHHTETUYHUX MaTepiajiB?

AN S o e

SIKi OCHOBHI METOJY 3aCTOCOBYIOThCS JUISI 3a1100IraHHsl BUHUKHEHHIO
TIOXKEXK1?

~

Sy ponb Bifirpae apTomMaTu3arlisl y CUCTEMax 3armo0iraHHs MOxKexi?

8. ki BUIM BOrHE3aXMCHOI OOPOOKH BUKOPHUCTOBYIOTHCS JIJIs 3a1I001raHHS
MOXKE)KaM?

9. ki TexHI4HI 32C00U 3aCTOCOBYIOTHCS ISl BUSIBJICHHS 3arpo3M 3aiiMaHHs?

10.5x noTpuMaHHS MOXKEKHO1 AUCIUILTIHYA BIUIUBAE HA 3MEHILICHHS PU3HUKY
TTOXKEXK1?

11.51k1 Tpy OCHOBHI KOMITOHEHTH HEOOX1/IH1 JIs MPOLECY TOPIHHS?

12. 51k 3MIHIOETBCS IBUAKICTH TOPIHHS 3aJI€KHO BiJ] KOHIICHTpAIlli KHCHIO Y
noBITP1?

13.Homy Temneparypa camo3aiiMaHHs pi3HUX MaTepiajiB BIAPI3HIETHCS?

14.51xi YUHHUKY BIUIMBAIOThH HA TIOIIMPEHHS TOIYyM sl B 3aMKHYTOMY IIPOCTOP1?

15.51x MO>KHA IPUTIMHUTH TIPOLIEC TOPIHHSA 32 BIJICYTHOCTI KHCHIO?

16.5k1 3ax0a1 AO3BOJIAIOTH 3MEHITUTH KOHLIEHTPAL[1}0 TOPIOYMX PEUOBUH Y
noBITpPi?

17.YoMy BEHTHJISAIIS € BAXKJIMBUM €JIEMEHTOM 3ari00iraHHs YTBOPEHHIO
TOPIOYOTO CEPENOBUILIA?

18. 51k 3acTOCYBaHHS HETOPIOYMX MaTEPIaAJIiB CIIPUSE 3HUKEHHIO PUBHKY
TTOKEeXK1?

19.41k1 XIMIYHI METOJIM BUKOPUCTOBYIOTHCS JJI1 3SMEHILIEHHS TOPIOYOCTI
cepenoBuIa?

20.5x npaBuibHE 30epiraHHs JIETKO3aWHMHUCTUX PEYOBHH CIIPHUSE 3aM00ITaHHIO
TTOKEeXK1?

21.51ki OCHOBHI JiXKepesia 3arajtoBaHHSI MOXKYTh CIIPUYUHUTHU TTOKEKY?

22 .5k eneKTpOoCTaTUYHUN PO3PSAT MOKE MPU3BECTHU JO 3aiMaHHS TOPIOYNX
pe4yoBUH?

23.YoMy KOpOTKE 3aMUKAHHSI € OJIHIE€I0 3 HAUNOIUPEHIIINX MPUYNH MOKEXK?

24.5Ix1 3ax011 TO3BOJISIOTH 3aMI00ITTH TIEPErpiBy €NEeKTPOooOIaIHaHHS?

25. 51k KOHTPOJIb 3a BIIKPUTHM BOTHEM JOIIOMAra€e 3HU3UTH PU3UK ITOXKEkK1?
26.51k1 OCHOBHI €JIEMEHTH BXOASTH 10 CUCTEMU TIPOTUTIOKEKHOTO 3aXUCTY
OymiBenn?



27.51x BU3HAYAETHCS KJIAC BOTHECTINKOCTI Oy/IiBEIbHUX KOHCTPYKIIINA?

28.51ki1 MeToar BUKOPUCTOBYIOTHCS JIJIsl MABUIIICHHS! BOTHECTIHKOCTI criopyn?

29.5Ix BOrHE3axXUCHI MOKPUTTS BIUIMBAIOTh Ha Oe3meKy Oy/iBenb?

30.5Ix1 KOHCTPYKLIHHI PiIEHHs JOMOMAaraloTh OOMEXUTH MOIIUPEHHS BOTHIO
BceperHi OyaiBenb?

31.5Ix1 matepianyu BUKOPUCTOBYIOTHCS IS M1ABUILIEHHS BOTHECTIHKOCTI
OymiBEIbHUX KOHCTPYKIIIN?

32.51xe nmpu3HaUYCHHS MPOTUIOKEKHUX ABEPEH Ta BIKOH y OyIiBIsX?

33. 51k obnamTyBaHHS MPOTUIIOKEKHUX TIEPETOPOIOK CIIPUSE CTPUMYBAHHIO
BOTHIO?

34.Yomy repmeTH3alliisi OTBOPIB BIJITpa€e BaXIJIUBY POJb Y MOXKEKHIN Oe3reri?

35.51ki craHapTH ICHYIOTh JIJIsl 3a0€3MeUeHHs HaJIeKHOI BOTHECTIHKOCTI
KOHCTPYKLIHA?

3651k nmpairoe cucteMa IpOTUAUMHOTO 3aXUCTY Y BUCOTHUX OyHIBISIX?

37.Homy HeoOX1JHO JOTPUMYBATUCSI HOPMATUBIB LIOA0 MPOTHUIOKEKHUX
PO3pUBIB MK OyHIBIAMU?

38.4k1 Tunu BHOYX03aXHCTy BUKOPUCTOBYIOTHCSI HA IPOMUCIOBHUX 00'€eKTax?

39.5Ix aBTOMaTU4HI TUMOBUAAIOBAJIbHI CUCTEMHU CIIPUSIIOTH €BaKyallli Jroaei?

40.51x1 BUMOTH BUCYBAIOThCS JI0 IPOTUIIOKEKHUX PO3PUBIB MK OyTiBISIMU?

41.51k1 0cOOIMBOCTI BPaXOBYIOTHCA I1JT YaC MPOEKTYBAHHS MPOTUIIOKEKHOTO
3aXHUCTY MMPOMHCIIOBUX 00'€KTIB?

42.5lkuM 9MHOM 3IHCHIOETHCS €BaKyallisi IEPCOHATY Y pa3l MOXKeXi Ha
BUPOOHUIITBI?

43.Yomy Ba)KJIMBO BpPAXOBYBaTH TEXHOJIOT1UHI MPOLIECU TIPHU PO3pOOIIL
MPOTHUTIOKEKHUX 3aXO0/TIB?

44 .51k1 MmeToaM 3aXKUCTy BIJI OKEXK1 3aCTOCOBYIOTHCS Y XIMIUHIN
IPOMHUCIIOBOCTI?

45.5lk mpoBOMUTHCS OIIHKA MOKEKHUX PU3UKIB HA BUPOOHUIITBI?

46.51ki BUMOTH BUCYBAIOThCS JIO TIOKEKHUX PE3EPBYapiB Ta TiapaHTIB?

47.5Ix BU3HAYa€THCSA HEOOX1IHA BUTpATa BOJM JIJIsl TACIHHSI MOYKEXK1 Ha
KOHKPETHOMY 00'€KTi1?

48.5ka pi3HUIIT MK 30BHIIIHIM Ta BHYTPIIIHIM TPOTHUIOKEKHIM
BOJIOITIOCTAYaHHIM?

49.51k1 HOpMaATUBU PETYIIOIOTH PO3MIILIEHHS MOXKEKHUX T1IpaHTIB?

50.5Ik miATPUMY€ETHCS TUCK Y CUCTEMI MPOTUITIOKEKHOTO BOAOIIOCTaYaHHS?

51.51k1 OCHOBHI TUIH TOXKEXKHOT CUTHAJI13aIlii 3aCTOCOBYIOTHCS B CY4aCHUX
OyiBIIsIX?

52.Yomy BaxJIMBUM € OTNEPATUBHE OMOBIIIEHHS JIFOACH PO MOKEKY?



535k iHTerparlis MoXkKeKHoOi CUrHaIi3allii 3 aBTOMaTUHYHUMU CUCTEMaMu
MOXKEKOTACIHHSA MABUIIYE €(EeKTUBHICTH OOPOTHOH 3 TTOXKEKEIO?

54.5Ix1 TeXHOJOT1i BUKOPUCTOBYIOTHCS JIJISI 3B'SI3KY MIXK TIOKEKHUMHU
HiAPO3A1IaMU TIiT Yac JKBLAALIT MOXKEexKi?

55.5Ix cucTeMu TOJIOCOBOTO OTOBIMIIEHHS TOTIOMAraroTh 3MEHIITUTH MTaHIKY i
yac eBaKyartii?



